

Иако је базом података „Црна књига“ КРИК указао да су мафијашке ликвидације у порасту, као и да су полиција и тужилаштво неуспешни у њиховом расветљавању, председник Србије Александар Вучић данас је покушао да демантује ове налазе – износећи статистику која се тиче свих убиства, а не оних која имају криминални потпис.



Одговарајући на питања новинарке „Пинка“ Гордане Узелац о томе како коментарише „оптужбе“ КРИК-а и телевизије Н1 да се у последње време догодило највише убиства и у Београду и у Србији, Вучић је рекао да ти подаци нису тачни и да је број убиства смањен.

„2001. у Србији је извршено 215 кривичних дела убиство што за европске и светске прилике није бог зна како велико, али велико је за нас. 2017, за коју они говоре да је проблематична, извршено је 76 кривичних дела убиства, три пута мање него идеалне 2001“, рекао је Вучић додајући да у Лондону од убода ножем годишње страда више људи него у целој Србији.

Вучић је казао да је поредио прошлу са 2001. годином јер „по њима 2001. имали смо идеалну власт, тако бар данас говоре, Србија је била на најбољем путу“ додајући да наводи званичне податке и чињенице, али да то не значи много „људима који мрзе“.

„Србија је боља по том питању и од Белгије и од Аустрије, а ви сте нашли да нам и по том питању солите памет. Не мислим на Вас, Гордана, него на оне који су то радили“, рекао је Вучић.



Статистика о којој је председник Вучић данас говорио, међутим, тиче се укупног броја убиства током претходне године.

КРИК је, са друге стране, сакупио податке о убиствима у криминалним обрачунама и они показују да је број тих убиства у успону – прошле године било је 16 убиства који имају одлике мафијашких ликвидација, а од почетка 2018. пет, од којих четири у Београду.

Статистика КРИК-а показује и да само у четири случаја постоје осумњичени док су у осталим извршиоци и даље непознати.

Уколико се посматра период од 2012. до данас, од 71 убиства у Србији, правоснажно је решено око шест одсто, док су почиоци непознати у више од 70 одсто случајева.

Велики број убистава догодио се у обрачуну два криминална клана из Котора – „кавачког“ и „шкаљарског“, као и у сукобу између клана Луке Бојовића и групе Слободана Шарановића.

(КРИК)